
醸芳中学校保護者　様 平成27年9月9日
桑折町立醸芳中学校長　神野　　與

学校評価アンケート（保護者） 学年別平均 項目別回答人数(全学年) 平成27年6月実施
１年 ２年 ３年 A B C D

1 学校は，教育方針（学校運営ビジョン・重点目標）を保護者に示している。 3.36 3.65 3.46 51 59 3 0
2 学校は，職場体験等の特色ある教育活動を展開している。 3.38 3.56 3.50 52 57 3 0
3 学校は，保護者や地域の声に応える教育を行おうとしている。 3.25 3.56 3.30 38 69 4 0
4 学校は，保護者や地域住民が自由に参観できる機会を設けている。 3.27 3.50 3.23 43 61 8 1
5 「学年便り」や「学校便り」等で，子どもの学校生活の様子を伝えている。 3.71 3.67 3.56 82 38 1 0
6 子どもは，学校生活が充実し，楽しいと言っている。 3.41 3.29 3.33 51 62 6 0
7 子どもは，授業が分かりやすいと言っている。 2.83 3.29 2.58 17 65 29 3
8 子どもに，基礎的な学力の定着が感じられる。 2.91 3.00 2.37 24 52 40 4
9 子どもは，帰宅後の家庭学習（塾を含む）によく取り組んでいる。 2.83 2.89 2.39 28 45 38 11
10 子どもは，翌日の学習準備を今日のうちに行っている。 2.99 3.00 2.33 44 27 37 13
11 子どもは，積極的に部活動に参加している。（3年生は，中体連まで） 3.65 3.71 3.61 83 30 6 0
12 先生は，子どもの努力や能力を適切に評価してくれる。（2学期に）
13 先生は，適切に成績をつけている。（2学期に）
14 先生は，子どもの間違った行動を正しく指導していくれる。 3.16 3.53 3.26 40 67 10 1
15 あいさつや服装，時間，けじめ等の基本的な生活習慣がみについている。 3.37 3.33 3.15 47 64 9 0
16 自転車乗車や歩行のルールを守り，交通安全に注意して登下校している。 3.46 3.59 3.30 56 56 3 1
17 学校は，子どもの登下校時の指導など，安全指導をよく行っている。 3.37 3.47 3.32 47 60 5 0
18 学校は，子どもの進路実現のため，学年に応じた適切な指導をしている。 3.03 3.29 3.23 26 69 11 1
19 学校は，総合の時間等で福祉や情報教育の新しい教育を学ばせている。 3.08 3.41 3.24 27 70 7 1
20 学校は，子どもの心身の健康について適切に相談に応じている。 3.15 3.47 3.12 29 70 8 0
21 学校は，保護者や子どもからの相談に機敏に応じてくれる。 3.08 3.47 3.16 27 67 10 0
22 「ならぬことはならぬ」という学校の生徒指導の方針に共感できる。 3.48 3.50 3.44 55 58 1 0
23 学校から配付された「文書等」は必ず読んでいる。 3.42 3.67 3.19 65 41 12 2
24 学校公開や授業参観等には，できるだけ出席するようにしている。 3.51 3.67 3.41 71 41 9 0
25 子どもの様子に変化があれば，すぐに学校に連絡し先生と相談する。 3.10 3.56 2.96 36 62 20 0
26 PTA活動や地域の行事等には，できるだけ参加するようにしている。 3.20 3.50 3.04 44 58 19 0
27 学校に対する意見や要望等は，その都度学校に伝えるようにしている。 2.93 3.28 2.70 26 57 32 1
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1	
  学校は，教育方針（学校運営ビジョン・重点目標）を保護者に示して
いる。 

2	
  学校は，職場体験等の特色ある教育活動を展開している。 

3	
  学校は，保護者や地域の声に応える教育を行おうとしている。 

4	
  学校は，保護者や地域住民が自由に参観できる機会を設けている。 

5	
  「学年便り」や「学校便り」等で，子どもの学校生活の様子を伝えて
いる。 

6	
  子どもは，学校生活が充実し，楽しいと言っている。 

7	
  子どもは，授業が分かりやすいと言っている。 

8	
  子どもに，基礎的な学力の定着が感じられる。 

9	
  子どもは，帰宅後の家庭学習（塾を含む）によく取り組んでいる。 

10	
  子どもは，翌日の学習準備を今日のうちに行っている。 

11	
  子どもは，積極的に部活動に参加している。（3年生は，中体連ま
で） 

12	
  先生は，子どもの努力や能力を適切に評価してくれる。（2学期に） 

13	
  先生は，適切に成績をつけている。（2学期に） 
14	
  先生は，子どもの間違った行動を正しく指導していくれる。 15	
  あいさつや服装，時間，けじめ等の基本的な生活習慣がみについて

いる。 

16	
  自転車乗車や歩行のルールを守り，交通安全に注意して登下校して
いる。 

17	
  学校は，子どもの登下校時の指導など，安全指導をよく行っている。 

18	
  学校は，子どもの進路実現のため，学年に応じた適切な指導をして
いる。 

19	
  学校は，総合の時間等で福祉や情報教育の新しい教育を学ばせてい
る。 

20	
  学校は，子どもの心身の健康について適切に相談に応じている。 

21	
  学校は，保護者や子どもからの相談に機敏に応じてくれる。 

22	
  「ならぬことはならぬ」という学校の生徒指導の方針に共感できる。 

23	
  学校から配付された「文書等」は必ず読んでいる。 

24	
  学校公開や授業参観等には，できるだけ出席するようにしている。 

25	
  子どもの様子に変化があれば，すぐに学校に連絡し先生と相談する。 

26	
  PTA活動や地域の行事等には，できるだけ参加するようにしている。 

27	
  学校に対する意見や要望等は，その都度学校に伝えるようにしてい
る。 

１年 

２年 

３年 

◎本校教育活動をさらに充実していくために，ご意見やご希望がございましたらお書きください。 
 
●道路が狭いにも関わらず，自転車の並列走行見られます。 
◇本年度も，自転車による事故（接触事故）がありました。生徒には，交通教室などで安全指導を行っています。 
　また，できる限り，朝の交通指導，放課後の下校指導を行っています。 
　まだ徹底しない部分もありますので，今後も繰り返し指導を行って行きます。 
 
●中体連に応援に行きましたが，他校との差を感じました。 
◇部活動につきましては，練習試合時の生徒輸送，外部講師招聘の支援，器具・用具の輸送への協力を頂いておりますことに感謝申し上げます。 
　各部活動とも生徒の技能向上に向け努力しているところです。 
　しかし，部活動によっては，学年ごとにチームが組めない，新人戦（１･２年生のみ）からは，チームの人数が足りない部もあります。 
　少ない人数ながら，努力を続けますので今後ともご支援をお願いいたします。 
　 
●職業に関しての意見を聞く機会があるようですが，第一希望が通らなかったようです。 
◇毎年6名程度の講師の方を招き「職業人に聞く会」を実施しているので，希望が叶えられない場合がございます。 
　２年生では「職業体験」・「立志式」，3年生では「高校調べ」を通し，「進路」「職業」「自分の適性」について学習をしてまいります。 
　２・３年生でも生徒の希望をとって，生徒の希望に添えるよう配慮してまいります。 
 
※ご協力ありがとうございました。なお，データは，町教育ポータル（http://www.kori.gr.fks.ed.jp）にも掲載してございますのでご覧ください。 
	


●評価の方法について 
 
　A…良く当てはまる（4点） 
　B…やや当てはまる（3点） 
　C…あまり当てはまらない（２点） 
　D…当てはまらない　　　（１点） 
 
　として計算し，平均点を算出したもので
す。（良い・悪い半々だと，２．５になり
ます。） 
　 
　なお，№23以下は，保護者の皆様の自
己評価項目です。 
 
　アンケートの回収数は，122部です。無
回答もあり，合計が122にならない項目も
あります。 
 
 
 

　初秋の候，保護者の皆様方におかれましては，益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 

　一学期に行いました「学校評価アンケート」の結果がまとまりましたので，下記のようにご報告申し上げます。この結果を参考にしてよりよい学校づくりに取り組んでま

いります。つきましては，ご家庭でのご理解とご協力をお願い申し上げます。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　記	
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 


